

Позвони папе

Если я буду быстрее крутить педали, то смогу добраться до дома прежде, чем улицы затопит.

Джули Корнелиус-Хуан

(Основано на реальных событиях)
Автор живет в штате Юта, США.

*«Ободритесь, ибо Я буду вести вас по пути»
(Учение и Заветы 78:18).*

Ю шагнул за порог вечерней школы и оказался на людной улице. Его голова была наполнена математическими правилами, которые он узнал на дополнительных занятиях после уроков. Повсюду люди куда-то торопились со своими зонтиками. Крупные капли падали очень быстро, и на улице было полно луж.

Лин, товарищ Ю, пошел рядом. «Может, позвонишь папе, чтобы он за тобой заехал?» – предложил Лин. – Мистер Джан говорит, что в некоторых частях города настоящее наводнение».

«Я и сам смогу добраться до дома».

«Но посмотри, сколько воды!» – воскликнул Лин, указывая на потоки, резво бегущие к водостоку.

На мгновение Ю смутился.

Может, Лин прав? Может, и правда *стоит* позвонить папе, чтобы он заехал за ним, прежде чем улицы зальет дождем? Но вчера вечером они с папой поссорились, и Ю все еще сердился. Ему не хотелось просить папу о помощи.

Ю снял с велосипеда замок и попрощался с Лин. *Если я буду быстрее крутить педали, –* подумал он, *– то смогу добраться до дома прежде, чем улицы затопит.*

Он крутил изо всех сил, но вскоре рукам стало холодно, одежда промокла насквозь, и он сильно устал. Ему в голову снова пришла мысль позвонить папе. Может, это чувство ему принес Святой Дух? Миссионеры, которые его крестили, говорили, что Святой Дух может направлять его. Ю взглянул на небо. Оно было таким темным, что не было видно крыш. Но он все еще сердился на папу.

Ю отогнал возникшее чувство и продолжил крутить педали. Вода поднялась настолько высоко, что владельцы закрыли свои магазинчики. Люди переносили вещи на этажи повыше. Ю увидел, как какая-то мама везет двух детей по воде в маленькой пластиковой лодочке.

Когда вода поднялась выше лодыжек, крутить педали стало невозможно. Ю сошел с велосипеда и начал вести его. Наверное, сейчас звонить папе было уже поздно, а ливень все продолжался. Гредел гром, над головой сверкали молнии. Ю стало страшно. А он так устал! Он посмотрел вперед.

До дома было еще далеко. Не стоило пренебрегать мыслью от Святого Духа из-за какой-то глупой ссоры.

Ю остановился, чтобы быстро помолиться. Из-за звука дождя и грома он не слышал собственного голоса, но знал, что Небесный Отец его слышит.

«Небесный Отец, – молился Ю. – Пожалуйста, помоги мне добраться до дома в безопасности». Закончив молитву, он ощутил, что ему хватит сил идти дальше.

Наконец Ю увидел свой дом на холме. Прогрогший до костей, усталый и почему-то без одного ботинка, Ю начал подниматься вверх. Он увидел, что у дверей его ждет папа. Папа заторопился ему навстречу, разбрызгивая воду в лужах.

Приблизившись, папа обнял Ю. «Я так волновался! – сказал папа. Зря ты мне не позвонил».

«Я думал, мы еще сердимся друг на друга», – признался Ю.

«Как бы сильно я ни сердился, я никогда не оставляю тебя без помощи», – сказал папа. Затем он взял велосипед Ю и толкал его вверх по холму оставшуюся часть пути.

Несмотря на раскаты грома, эхом звучащие между высокими зданиями, и на ужасный ливень, сердце Ю охватило теплое чувство. Он ощутил покой и безопасность, идя домой вслед за папой. ●



«Наш Отец на Небесах знал, что в земной жизни мы будем сталкиваться с трудностями... Чтобы дать нам жизненную силу и Божественное руководство, Он даровал нам Святого Духа».

Старейшина Рональд А. Расбанд, член Кворума Двенадцати Апостолов, «Пусть нас учит Дух Святой», *Лиахона*, май 2017 г., стр. 93.